

**BR.0002/XVIII/2019**

**PROTOKÓŁ nr XVIII/2019  
z sesji Rady Miejskiej w Świebodzicach  
kadencji 2018 – 2023**

**7 listopada 2019 r.**

**Porządek obrad: załącznik nr 1 do protokołu**

1. Otwarcie sesji i powitanie.
2. Stwierdzenie prawomocności posiedzenia.
3. Rozpatrzenie wniosków w sprawie zmian porządku obrad.
4. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej o działaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym.
5. Sprawozdanie Burmistrza Miasta z działalności w okresie międzysesyjnym.
6. **Rozpatrzenie projektów uchwał w sprawie:**
  - 1) udzielenia dopłaty do ceny za dostawę wody i odprowadzanie ścieków dla odbiorców usług zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego odprowadzania ścieków na terenie Gminy Świebodzice.
7. Interpelacje, zapytania i wnioski radnych.
8. Informacje dla radnych.
9. Zakończenie obrad.

**Termin posiedzenia: 7 listopada 2019 r.**

**Godzina rozpoczęcia: 16<sup>00</sup>**

**Godzina zakończenia: 19<sup>00</sup>**

**Miejsce obrad: sala posiedzeń Urzędu Miejskiego w Świebodzicach ul. Rynek 1.**

**1. Przewodniczący Rady Miejskiej Zdzisław Pantal** otworzył sesję i powitał radnych Rady Miejskiej, Burmistrza Miasta, Sekretarza Miasta, Skarbnika Miasta, Radcę Prawnego, pracowników Urzędu, podległych jednostek, oraz mieszkańców miasta.

**2. Przewodniczący Rady Miejskiej Zdzisław Pantal** stwierdził prawomocność obrad sesji. Lista obecności stanowi załącznik nr 2 do protokołu.

**3. Przewodniczący Rady Miejskiej Zdzisław Pantal** poinformował radnych, że przed rozpoczęciem sesji wpłynął wniosek o odwołanie Przewodniczącego Rady Miejskiej i w związku z tym jest to jednoznaczne z wnioskiem o zmianę porządku obrad.

**Radny Łukasz Kwadrans** poprosił o wyjaśnienie przez Radcę Prawnego sytuacji dot. zgłoszonego wniosku o odwołanie Przewodniczącego Rady Miejskiej.

**Mecenas Jerzy Świteńki** wyjaśnił przepisy prawa dot. zgłoszonego wniosku o odwołanie Przewodniczącego Rady Miejskiej oraz poinformował, że taki wniosek musi zostać przegłosowany przez Radę Miejską na zasadzie wniosku o zmianę porządku obrad.

**Radny Łukasz Kwadrans ( ad vocem )** przywołał sytuację wprowadzenia do porządku obrad przez Przewodniczącego Rady Miejskiej Zdzisława Pantalę uchwały o odwołanie Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej Zbigniewa Opalińskiego i stwierdził, że nie było wtedy głosowania.

**Przewodniczący Rady Miejskiej Zdzisław Pantal** poprosił o przegłosowanie wniosku o zmianę porządku obrad.

Wynik głosowania:

**Załącznik nr 3 do protokołu**

*Wniosek nie został przyjęty.*

#### **4. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej o działaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym.**

**Przewodniczący Rady Miejskiej Zdzisław Pantal** poinformował, że jego praca pomiędzy ostatnią sesją a dzisiejszą (7 dni) polegała na przygotowaniach do bieżącej sesji oraz na przyjęciach mieszkańców miasta w ramach cotygodniowego dyżuru.

#### **5. Sprawozdanie Burmistrza Miasta z działalności w okresie międzysesyjnym.**

**Burmistrz Miasta Paweł Ozga** poinformował, że z uwagi na krótki okres pomiędzy sesjami, nie brał udziału w żadnych spotkaniach. Wykonywał bieżące czynności.

#### **6. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie:**

1) uchwała Nr XVIII/124/2019 w sprawie **udzielenia dopłaty do ceny za dostawę wody i odprowadzanie ścieków dla odbiorców usług zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego odprowadzania ścieków na terenie Gminy Świebodzice.**

**Burmistrz Miasta Paweł Ozga** poprosił Panią Krystynę Górczyńską Kierownika Wydziału Ochrony Środowiska o przedstawienie projektu uchwały.

**Pani Krystyna Górczyńska** przedstawiła zasadność podjęcia przedmiotowego projektu uchwały.

**Przewodniczący Rady Miejskiej Zdzisław Pantal** otworzył dyskusję i poprosił o zgłaszanie uwag i pytań.

***W dyskusji nad projektem uchwały zabierali głos niżej wymienieni radni:***

Sebastian Biały, Marek Gąsior, Halina Mądra, Łukasz Kwadrans, Jan Klepiec, Sławomir Łukawski, Tomasz Czekał.

***Odpowiedzi na zadawane pytania udzielali:***

Burmistrz Miasta Paweł Ozga, Artur Torbus Prezes ZWiK, Agnieszka Lendo – Kawałko Księgowa ZWiK oraz Skarbnik Miasta Luiza Gass – Sokólska.

*Szczegółowe treści wypowiedzi zawarte są na płycie CD, która stanowi załącznik do niniejszego protokołu (dostępny w Biurze Rady). Dyskusja nad projektem uchwały rozpoczęła się w 16 minucie a zakończyła w 2 godz. 35 min. nagrania sesji, która jest dostępna na stronie BIP.*

W wyniku zakończonej dyskusji zgłoszono wniosek formalny w sprawie dokonania zmian w projekcie uchwały poprzez wprowadzenie dopłaty do ceny 1m<sup>3</sup> dostarczonej wody w wysokości 0,35 zł/m<sup>3</sup> netto, oraz do ceny 1m<sup>3</sup> odprowadzanych ścieków w wysokości 1,10 zł/m<sup>3</sup> netto. Dopłata obowiązywać ma w okresie od 30 października 2019 r. do 30 października 2022 r.

Przystąpiono do głosowania nad wnioskiem formalnym.

Wynik głosowania:

**Załącznik nr 4 do protokołu**

***Wniosek formalny został przyjęty.***

Przystąpiono do głosowania nad projektem uchwały w wersji uwzględniającej wniosek formalny.

Wynik głosowania:

**Załącznik nr 5 do protokołu**

***Uchwała została podjęta.***

## **7. Interpelacje, zapytania i wnioski radnych.**

**Radna Halina Mądra** – złożyła zapytanie w sprawie zaproszenia, które otrzymali w dniu dzisiejszym przed sesją, a termin potwierdzenia uczestnictwa jest także wyznaczony na dzień dzisiejszy, kiedy mają to zrobić.

Złożyła także pisemną interpelację dot. zalewania placu zabaw oraz posesji nr 3, 5, 7, 9 i 11 przy ul. Świerkowej po silnych opadach deszczu, czy będzie tam zrobiony drenaż, który ograniczy zalewanie placu zabaw oraz w/w posesji po opadach deszczu.

**Burmistrz Miasta Paweł Ozga** - zaproszenie zostało przekazane dzisiaj z uwagi na obecność wszystkich radnych i nie trzeba było tego wysyłać, a informacja dotycząca uroczystości była zamieszczona na stronach Urzędu Miejskiego.  
Odpowiedź na interpelację Burmistrz udzielił pisemnie.

**Radna Aneta Dobosz** – czy na stronach BIP Urzędu Miejskiego w sprawie konsultacji z organizacjami pozarządowymi podana została kwota dotacji dla tych organizacji.

**Burmistrz Miasta Paweł Ozga** - poinformował, że w chwili obecnej nie znamy kwoty dotacji z uwagi na trwające prace nad budżetem gminy na rok 2020.

**Radny Sebastian Biały** – dlaczego na stronach BIP nie są opublikowane wyniki wyborów do Młodzieżowej Rady Miejskiej nawet informacje cząstkowe bo uczestnicy i kandydaci interesują się tym.

**Sekretarz Miasta Sabina Cebula** - wyniki nie są opublikowane bo brakowało 2 osób do składu Młodzieżowej Rady Miejskiej, te 2 osoby zgłosiły się w wyborach uzupełniających i w najbliższym czasie Młodzieżowa Rada Miejska będzie funkcjonowała.

**Radna Halina Mądra** – nawiązując do zaproszenia – na plakatach nie było informacji o potwierdzeniu uczestnictwa w uroczystościach, jednak w obecnej chwili zgłasza akces uczestnictwa do złożenia kwiatów podczas uroczystości 11 listopada w imieniu Klubu Zjednoczona Prawica.

**Radny Jacek Żygłowicz** – zapytał, czy jest możliwość połączenia ul. Strzegomskiej poprzez ulicę Sienną z ul. Towarową, co z pewnością rozładowałoby korki na ul. Strzegomskiej.

**Radny Patryk Biały** – zapytał kiedy będą rozbierane komórki przy ul. Jeleniogórskiej od nr 6 do nr 16 .

**Burmistrz Miasta Paweł Ozga** – poinformował, że w tym roku przeznaczone było na ten cel 150 tys. zł i wykonuje te prace Zakład Gospodarki Komunalnej, w przyszłym roku będzie kontynuacja zadania i komórki będą rozbierane.

**Radny Sebastian Biały** – zapytał, czy można głosować tą samą uchwałą 2 razy jak było to w przypadku uchwały dot. zmian budżetu gminy podejmowanej na poprzedniej sesji, jego zdaniem była to ta sama uchwała pomimo dokonanych zmian podczas sesji.

**Mecenas Jerzy Świteńki** – nie była to ta sama uchwała chociaż w tej samej kwestii, takie rozwiązanie jest możliwe po uprzednim wprowadzeniu uchwały do porządku obrad.

**Radny Marek Gąsior** - prosi o przedstawienie umowy zawartej pomiędzy ZWIK Świebodzice a WZWIK Wałbrzych wraz z kalkulacją stanowiącą załącznik do tej umowy aby sprawdzić czy Gmina Świebodzice płaci podatek od nieruchomości do Wałbrzycha. Zacytował także Burmistrza Miasta z wypowiedzi na poprzedniej sesji dot. nie podjęcia uchwały w sprawie zmian w budżecie „, pozbawiliście Państwo 130 tyś. zł. dotacji dla dzieci na książki i na Państwa spada odpowiedzialność co te dzieci będą miały” Stwierdził także, że jest 30 października i czy to oznacza, że od 1 września dzieci nie miały książek. Dobrze że po zmianie podjęta została uchwała z tą dotacją, ale czy musieliśmy się tak spieszyć.

**Burmistrz Miasta Paweł Ozga** – poinformował, że była to dotacja celowa i musieliśmy ją wprowadzić do budżetu więc należało podjąć taką uchwałę.

**Radny Marek Gąsior ( ad vocem )** – zadał pytanie czy był jakiś termin podjęcia tej uchwały.

**Skarbnik Miasta** – jeżeli otrzymujemy dotacje celowe musimy je wprowadzić do budżetu takie są zasady.

**Radny Marek Gąsior (ad vocem)** - zadał pytanie w Kuratorium Oświaty i dostał odpowiedź, że Gmina złożyła wniosek 15 września a dotację otrzymała 15 października, dotację tą można wydać do końca grudnia, a rozliczyć do końca stycznia. Dlaczego więc był taki pośpiech.

**Skarbnik Miasta** – aby wydać pieniądze muszą być najpierw wprowadzone do budżetu takie są zasady.

**Radny Sebastian Biały** – co się dzieje ze Strategią Miasta, były prowadzone konsultacje społeczne, kiedy zostaną opublikowane wnioski i cały dokument.

**Burmistrz Miasta Paweł Ozga** - poinformował, że trwają prace nad strategią.

**Radny Tomasz Czekał** – w imieniu Klubu Radnych Obywatelskie Świebodzice i Stowarzyszenia Obywatelskie Świebodzice chce zgłosić 2 delegacje do złożenia kwiatów w dniu 11 listopada.

**Radna Aneta Dobosz** – słyszała informację, że Miejski Zarząd Nieruchomości ma zostać zreorganizowany lub przyłączony do Urzędu Miejskiego czy może otrzymać odpowiedź jakie są plany.

**Burmistrz Miasta Paweł Ozga** – poinformował, że istotnie są przygotowania do reorganizacji jednak w jakiej formie na chwilę obecną jeszcze nie wiadomo, jeżeli będzie już znana forma reorganizacji to poinformuję Panią o tym.

**Radny Marek Gąsior** - zwrócił się z prośbą o spowodowanie załatwienia dziury w chodniku przy aptece na ul. Wolności, na skrzyżowaniu ul. Zwycięstwa z ul. Kolejową jest wyłamana skrzynka przyłączeniowa prosi o sprawdzenie do kogo ona należy aby właściciel usunął nieprawidłowości.

Na ul. Parkowej znajduje się słup drewniany, który jest mocno pochylony, prosi o sprawdzenie czy nie zagraża on bezpieczeństwu.

**Burmistrz Miasta Paweł Ozga** – poprosi służby miejskie aby się tym zajęły.

**Radny Sebastian Biały** – składał interpelacje w ilości 5 lub 6, dlaczego nie są one opublikowane na BIP.

**Wiceprzewodniczący Janusz Kościukiewicz** – w imieniu Klubu Forum Wspierania Inicjatyw Lokalnych zgłasza delegację do złożenia kwiatów podczas uroczystości 11 listopada.

## **8. Informacje dla radnych.**

**Przewodniczący Rady Miejskiej** zaprosił wszystkich do udziału w uroczystym apelu w dniu 10 listopada w Szkole Integracyjnej przy ul. Ciernie 30.

**Burmistrz Miasta Paweł Ozga** zaprosił wszystkich do uczestniczenia w obchodach 11 listopada, które będą się odbywały na terenie miasta.

9. W związku z wyczerpaniem porządku obrad **Przewodniczący Rady Miejskiej Zdzisław Pantal** zakończył obrady.

  
Protokół sporządził:  
R. Rubnikowicz

*Zatwierdzam*  
*Przewodniczący Rady Miejskiej*  
  
*Zdzisław Pantal*

| Harmonogram sesji |                  |                     |                     |              |
|-------------------|------------------|---------------------|---------------------|--------------|
| Lp                | Data rozpoczęcia | Godzina rozpoczęcia | Godzina zakończenia | Czas trwania |
| 1                 | 2019-11-07       | 16:01               | 16:30               | 0:29         |
| 2                 | 2019-11-07       | 16:41               | 17:41               | 1:00         |
| 3                 | 2019-11-07       | 17:55               | 18:07               | 0:12         |
| 4                 | 2019-11-07       | 18:18               | 19:00               | 0:42         |
| <b>Razem</b>      |                  |                     |                     | <b>2:23</b>  |

| Porządek obrad |   |                     |
|----------------|---|---------------------|
| Lp             | Treść   | Rozpoczęcie debaty  |
| 1              | 1. Otwarcie sesji i powitanie   | 2019-11-07<br>16:02 |
| 2              | 2. Stwierdzenie prawomocności posiedzenia   | 2019-11-07<br>16:02 |
| 3              | 3. Rozpatrzenie wniosków w sprawie zmian porządku obrad   | 2019-11-07<br>16:10 |
| 4              | 4. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej o działaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym  | 2019-11-07<br>16:11 |
| 5              | 5. Sprawozdanie Burmistrza Miasta z działalności w okresie międzysesyjnym   | 2019-11-07<br>16:11 |
| 6              | 6. Rozpatrzenie projektów uchwał w sprawie  | 2019-11-07<br>16:12 |
| 7              | 6.1.udzielenia dopłaty do ceny za dostawę wody i odprowadzanie ścieków dla odbiorców usług zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego odprowadzania ścieków na terenie Gminy Świebodzice | 2019-11-07<br>18:33 |
| 8              | 7. Interpelacje, zapytania i wnioski radnych  | 2019-11-07<br>18:41 |
| 9              | 8. Informacje dla radnych   | 2019-11-07<br>18:58 |
| 10             | 9. Zakończenie obrad  | 2019-11-07<br>18:59 |

| Nr | Sprawdzenia obecności | Data rozpoczęcia |
|----|-----------------------|------------------|
|----|-----------------------|------------------|

| Głosowania |   |                     |
|------------|---|---------------------|
| Nr         | Nazwa   | Data rozpoczęcia    |
| 1          | Rozpatrzenie wniosków w sprawie zmian porządku obrad  | 2019-11-07<br>16:09 |
| 2          | Wniosek formalny - Radni Marek Gąsior, Sławomir Łukawski, Tomasz Czekał   | 2019-11-07<br>18:33 |
| 3          | 1.udzielenia dopłaty do ceny za dostawę wody i odprowadzanie ścieków dla odbiorców usług zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego odprowadzania ścieków na terenie Gminy Świebodzice | 2019-11-07<br>18:40 |



| Zestawienie obecności na głosowaniach      |                      |                 |        |           |          |              |      |
|--|----------------------|-----------------|--------|-----------|----------|--------------|------|
| XVIII Sesja Rady Miejskiej w Świebodzicach |                      |                 |        |           |          |              |      |
| Lp   | Uczestnik sesji      | Liczba głosowań | Obecny | Nieobecny | Obecność | Oddane głosy |      |
| 1  | Patryk Biały         | 3               | 3      | 0         | 100%     | 3            | 100% |
| 2  | Sebastian Biały      | 3               | 3      | 0         | 100%     | 3            | 100% |
| 3  | Grażyna Bieniada     | 3               | 3      | 0         | 100%     | 3            | 100% |
| 4  | Marcin Cichoń        | 3               | 3      | 0         | 100%     | 3            | 100% |
| 5  | Tomasz Czekał        | 3               | 3      | 0         | 100%     | 3            | 100% |
| 6  | Aneta Dobosz         | 3               | 3      | 0         | 100%     | 3            | 100% |
| 7  | Ewa Dziwosz          | 3               | 3      | 0         | 100%     | 3            | 100% |
| 8  | Marek Gąsior         | 3               | 3      | 0         | 100%     | 3            | 100% |
| 9  | Jan Klepiec          | 3               | 3      | 0         | 100%     | 3            | 100% |
| 10   | Janusz Kościukiewicz | 3               | 3      | 0         | 100%     | 3            | 100% |
| 11   | Bogdan Kożuchowicz   | 3               | 0      | 3         | 0%       | 0            | 0%   |
| 12   | Łukasz Kwadrans      | 3               | 3      | 0         | 100%     | 3            | 100% |
| 13   | Sławomir Łukawski    | 3               | 3      | 0         | 100%     | 3            | 100% |
| 14   | Zofia Marek          | 3               | 3      | 0         | 100%     | 3            | 100% |
| 15   | Halina Mądra         | 3               | 3      | 0         | 100%     | 3            | 100% |
| 16   | Zbigniew Opaliński   | 3               | 3      | 0         | 100%     | 3            | 100% |
| 17   | Zdzisław Pantal      | 3               | 3      | 0         | 100%     | 3            | 100% |
| 18   | Adam Pofelski        | 3               | 3      | 0         | 100%     | 3            | 100% |
| 19   | Adam Tobiasz         | 3               | 3      | 0         | 100%     | 3            | 100% |
| 20   | Krystian Wołoszyn    | 3               | 3      | 0         | 100%     | 3            | 100% |
| 21   | Jacek Żygłowicz      | 3               | 3      | 0         | 100%     | 3            | 100% |

| 19                        | XVIII Sesja Rady Miejskiej w Świebodzicach              |           |                                   |                    |                |
|---------------------------|---|-----------|-----------------------------------|--------------------|----------------|
| Głosowanie                |   |           |                                   |                    |                |
| 1                         | 3. Rozpatrzenie wniosków w sprawie zmian porządku obrad |           |                                   |                    |                |
| Typ głosowania            |   | jawne     | Data głosowania: 07.11.2019 16:10 |                    |                |
|                           |   |           |                                   |                    |                |
| Liczba uprawnionych       |   | <b>21</b> | Głosy za                          |                    | <b>7</b>       |
| Liczba obecnych           |   | <b>20</b> | Głosy przeciw                     |                    | <b>12</b>      |
| Liczba nieobecnych        |   | <b>1</b>  | Głosy wstrzymujące się            |                    | <b>1</b>       |
|                           |   |           | Obecni niegłosujący               |                    | <b>0</b>       |
| Kworum zostało osiągnięte |   |           |                                   |                    |                |
| Uprawnieni do głosowania  |   |           |                                   |                    |                |
| Lp.                       | Nazwisko i imię   | Głos      | Lp.                               | Nazwisko i imię    | Głos           |
| 1.                        | Patryk Biały  | PRZECIW   | 12.                               | Łukasz Kwadrans    | ZA             |
| 2.                        | Sebastian Biały   | PRZECIW   | 13.                               | Sławomir Łukawski  | ZA             |
| 3.                        | Grażyna Bieniada  | PRZECIW   | 14.                               | Zofia Marek        | ZA             |
| 4.                        | Marcin Cichoń   | PRZECIW   | 15.                               | Halina Mądra       | ZA             |
| 5.                        | Tomasz Czekał   | PRZECIW   | 16.                               | Zbigniew Opaliński | WSTRZYMUJĘ SIĘ |
| 6.                        | Aneta Dobosz  | ZA        | 17.                               | Zdzisław Pantal    | PRZECIW        |
| 7.                        | Ewa Dziwosz   | PRZECIW   | 18.                               | Adam Pofelski      | PRZECIW        |
| 8.                        | Marek Gąsior  | ZA        | 19.                               | Adam Tobiasz       | PRZECIW        |
| 9.                        | Jan Klepiec   | PRZECIW   | 20.                               | Krzysztof Wołoszyn | ZA             |
| 10.                       | Janusz Kościukiewicz                                    | PRZECIW   | 21.                               | Jacek Żygłowicz    | PRZECIW        |
| 11.                       | Bogdan Kożuchowicz                                      | NIEOBECNY |                                   |                    |                |

| 19                        | XVIII Sesja Rady Miejskiej w Świebodzicach                                 |           |                                   |                    |                |
|---------------------------|--|-----------|-----------------------------------|--------------------|----------------|
| Głosowanie                |  |           |                                   |                    |                |
| 2                         | 6. Wniosek formalny - Radni Marek Gąsior, Sławomir Łukawski, Tomasz Czekaj |           |                                   |                    |                |
| Typ głosowania            |  | jawne     | Data głosowania: 07.11.2019 18:33 |                    |                |
| Kworum zostało osiągnięte |  |           |                                   |                    |                |
| Uprawnieni do głosowania  |  |           |                                   |                    |                |
| Lp                        | Nazwisko i imię  | Głos      | Lp.                               | Nazwisko i imię    | Głos           |
| 1.                        | Patryk Biały   | ZA        | 12.                               | Łukasz Kwadrans    | ZA             |
| 2.                        | Sebastian Biały  | ZA        | 13.                               | Sławomir Łukawski  | ZA             |
| 3.                        | Grażyna Bieniada   | PRZECIW   | 14.                               | Zofia Marek        | ZA             |
| 4.                        | Marcin Cichoń  | ZA        | 15.                               | Halina Mądra       | ZA             |
| 5.                        | Tomasz Czekaj  | ZA        | 16.                               | Zbigniew Opaliński | WSTRZYMUJĘ SIĘ |
| 6.                        | Aneta Dobosz   | ZA        | 17.                               | Zdzisław Pantal    | PRZECIW        |
| 7.                        | Ewa Dziwosz  | ZA        | 18.                               | Adam Pofelski      | PRZECIW        |
| 8.                        | Marek Gąsior   | ZA        | 19.                               | Adam Tobiasz       | PRZECIW        |
| 9.                        | Jan Klepiec  | PRZECIW   | 20.                               | Krystian Wołoszyn  | ZA             |
| 10.                       | Janusz Kościukiewicz   | PRZECIW   | 21.                               | Jacek Żygłowicz    | WSTRZYMUJĘ SIĘ |
| 11.                       | Bogdan Kożuchowicz   | NIEOBECNY |                                   |                    |                |

| 19                        | XVIII Sesja Rady Miejskiej w Świebodzicach   |           |                                   |                    |                |
|---------------------------|--|-----------|-----------------------------------|--------------------|----------------|
| Głosowanie                |  |           |                                   |                    |                |
| 3                         | 6. 1.udzielenia dopłaty do ceny za dostawę wody i odprowadzanie ścieków dla odbiorców usług zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego odprowadzania ścieków na terenie Gminy Świebodzice |           |                                   |                    |                |
| Typ głosowania            |  | jawne     | Data głosowania: 07.11.2019 18:41 |                    |                |
| Kworum zostało osiągnięte |  |           |                                   |                    |                |
| Uprawnieni do głosowania  |  |           |                                   |                    |                |
| Lp                        | Nazwisko i imię  | Głos      | Lp.                               | Nazwisko i imię    | Głos           |
| 1.                        | Patryk Biały   | ZA        | 12.                               | Łukasz Kwadrans    | ZA             |
| 2.                        | Sebastian Biały  | ZA        | 13.                               | Sławomir Łukawski  | ZA             |
| 3.                        | Grażyna Bieniada   | ZA        | 14.                               | Zofia Marek        | ZA             |
| 4.                        | Marcin Cichoń  | ZA        | 15.                               | Halina Mądra       | ZA             |
| 5.                        | Tomasz Czekał  | ZA        | 16.                               | Zbigniew Opaliński | WSTRZYMUJĘ SIĘ |
| 6.                        | Aneta Dobosz   | ZA        | 17.                               | Zdzisław Pantal    | PRZECIW        |
| 7.                        | Ewa Dziwosz  | ZA        | 18.                               | Adam Pofelski      | ZA             |
| 8.                        | Marek Gąsior   | ZA        | 19.                               | Adam Tobiasz       | ZA             |
| 9.                        | Jan Klepiec  | ZA        | 20.                               | Krystian Wołoszyn  | ZA             |
| 10.                       | Janusz Kościukiewicz   | ZA        | 21.                               | Jacek Żygłowicz    | WSTRZYMUJĘ SIĘ |
| 11.                       | Bogdan Kożuchowicz   | NIEOBECNY |                                   |                    |                |